

R 热点 朝鲜：“改革开放”说法无稽可笑

据新华社电 朝鲜祖国和平统一委员会发言人7月29日表示，所谓朝鲜“政策改变”和“改革开放”的传闻是无稽之谈，称朝鲜将坚持“主体”、“先军”和社会主义的道路“向着最后的胜利”前进，依靠自己力量完成国家统一和建

设强盛国家。朝鲜所有的政策都将秉承伟大领袖的思想和伟业，代代传承，不会发生丝毫变化。发言人说，放言朝鲜“政策变化”和“改革开放”，暴露出韩国企图重拾“吸收统一”的妄想。朝鲜将为人民尽情享

受现代文明和社会主义富贵繁荣，掀起各领域创造革新，坚持“主体”、“先军”和社会主义的道路“向着最后的胜利”前进，依靠自己力量实现国家统一和建设强盛国家。发言人还说，朝鲜迄今为止在社

会主义建设过程中，坚持以“自主、友谊、和平”的对外关系理念，向对朝友好国家开放，且为了民族统一，始终对韩敞开和解、会谈的大门。但正是美韩从外封锁，导致朝鲜无法与其他一些国家正常交流。

K 看点

国家商标局公布初审商标 茅台三个月后或成国酒

贵州茅台酒“国酒”的宣传词已深入人心，然而近期一则中国贵州茅台酒厂有限公司申请“国酒茅台”商标的消息传出后，茅台酒一贯标榜的国酒身份引起多方关注。在近日国家商标局公布的通过初审商标中，“国酒茅台”的商标赫然在列，在三个月公告期内如果没有异议或者异议无效，茅台将“转正”成为国酒。胡佳渝

阿富汗一名地区长官遭枪杀

阿富汗官员7月29日说，一伙不明身份持枪分子当天在阿富汗东部瓦尔达克省枪杀这个省一名地区长官。据了解，当天早上，瓦尔达克省恰克地区长官穆罕默德·伊斯梅尔·瓦法在上班途中遭到一伙不明身份持枪分子袭击，当场死亡，其儿子受伤。事发后，塔利班发言人扎比胡拉·穆贾希德通过电话向媒体宣称，塔利班制造了此次袭击事件。汪奇文

阿根廷一华人幼童被劫遇害

阿根廷安全部发言人7月28日说，阿联邦警察当天在布宜诺斯艾利斯省的拉马坦萨市发现一名几天前被绑架的华人幼童的尸体。警察和法医判断幼童是遭殴打致死。本月25日凌晨，一伙劫匪闯进王女士家中，蒙上她和孩子的眼睛，将他们分别带到两辆车上，之后，王女士被劫匪放到自家住宅附近。阿司法部门目前倾向于认为犯罪团伙之间分赃不均酿成血案。叶书宏

印度卫生部长：我们是“随地大小便之都”

印度饮用水和环境部长贾伊拉姆·拉梅什近日在首都新德里举行的会议上说，印度随地大小便情况约占全球60%，“我们是全球‘随地大小便之都’……铁路系统实际上是全球最大露天厕所。这极其令人蒙羞！”他说。冯俊

S 社会

贵阳男子勇救的哥身中11刀 48辆出租车为其接新娘



7月28日，48辆出租车义务来到贵阳小河区布依族小寨，将一位布依族女孩接到了蔡家关新郎家中。这位新娘的丈夫是位英雄，曾在半年前见义勇为，被持刀歹徒刺杀11刀，他的名字叫于勇。今年1月17日，的哥李春来载客来到蔡家关，遭到乘客持刀抢劫，27岁的于勇被门外喧闹声惊醒后，冲出门外，与李春来联手将歹徒制服，身中11刀入院抢救。1月20日，贵阳市授予于勇、李春来“贵阳市见义勇为先进分子”的荣誉称号。李强

男子嫌民工汗味重赶其下车 被公交司机和乘客制止

7月28日下午，在南京28路公交车上，一男子因嫌上车的两民工身上汗味太重，竟要赶农民工下车，被车上其他乘客严词拒绝，认为赶民工下车太伤人的自尊了，他们也无法接受。公交车司机继续行驶，“我是这辆车的司机，你们都是我的客人，既然上了我的车，无论是谁都一样，谁都别想赶走我的客人。”卢斌

河北两小学生徒步18天进京 为贫困生劝募近七千

经过18天的行走，7月27日，两名来自河北邢台的小学生解平云、解平再到达北京。这对叔伯兄弟利用暑假，用徒步劝募的方式，为家乡的贫困生募集爱心助学款近7000元，他们准备把这笔善款捐给邢台市慈善总会，由慈善总会来帮助贫困学生。郑伟强

W 万象

俄五岁女童长期与牛住一起 不会说话只会哞哞叫

近日，俄罗斯警方发现一名5岁的农村小女孩长期与牛群生活在一起，不会说话，只会以哞哞叫声沟通。警方表示，这名女孩没有名字，不知道如何正确进食，而且偏好从平底锅中舔牛奶。警方发现这名小女孩时，她身上几乎一丝不挂。据报道，女孩先在康复中心接受辅导，现已改住在寄养家庭。王忠会

印度交警将因堵车被扣工资

交通不畅是人口密集城市的通病。印度北方邦密鲁特市警方高层近日通过决议：若该市某路段出现车辆滞留或交通不畅等现象，就扣除负责该地段的值班交警当日的工资。同时，该市警方高层还呼吁市民对各地段交警实施监督，如发现严重拥堵现象可直接向警方高层投诉，以保证这项决议能够行之有效。刘皓然

“为父报仇” 儿子20多年后砍死81岁老人

郭某某的父亲在20年前就已经去世，但是他认为自己的父亲是被人害死的，20多年来他一直耿耿于怀，于是在一天晚上找到当年与自己父亲发生纠纷的当事人家里，将其家中一名81岁的老人砍死。记者从内蒙古和林县公安局了解到，犯罪嫌疑人郭某某已被公安局依法刑事拘留。许皓

动物园内猩猩意外将自己勒死

捷克首都一家动物园发言人7月27日说，园内一只猩猩用一根爬绳把自己勒死。这只大猩猩名为塔图，今年5岁。管理人员说，猩猩展馆内架设有数十根绳子，用于猩猩攀爬。塔图可能解开其中一根绳子并绕在脖子上，把自己勒死了，“这是个意外”。新华

最牛轮滑男孩 滑过17厘米高铁杠



近日，印度一名11岁男孩穿着轮滑鞋从离地面高17厘米的铁杠下穿过，此举打破了世界纪录。据报道，这名男孩名叫罗翰，这次表演也是他的个人最好成绩。据悉，罗翰于去年穿轮滑鞋从离地面高约279厘米、总长度为384米的20辆汽车下面穿过，并因此夺得吉尼斯世界纪录。

最昂贵自行车 售价28万 定制一辆需两年多时间



日前，在江苏南京举办的2012亚洲自行车展上，一辆产地为澳大利亚的自行车格外得吸引眼球。据了解，这辆自行车售价28万，高科技碳纤维材料制成的黑色概念型车身，定制一辆需要两年多时间，堪称自行车中“劳斯莱斯”。星报综合

亚洲最大滑雪场 国际度假目的地 长白山国际度假区(一期)盛大开业

2012年7月28日，由万达集团、泛海集团、一方集团、亿利资源、联想控股、用友集团六家中国民营企业联合投资200亿元，共同打造国际度假目的地项目——长白山国际度假区(一期)盛大开业，这是中国投资额最大的旅游度假项目之一。开业典礼上，长白山国际度假区向白山市捐款2000万元，用于建立白山市文化产业基金。

登酒店、万达假日酒店、万达公寓假日酒店四个酒店，以及旅游小镇、文化中心等，一期已建成的滑雪场、大剧院、萨满博物馆、温泉洗浴中心等也将于今年冬季开业。2013年，长白山度假区二期将开业超五星级万达柏悦酒店、五星级万达凯悦酒店以及三个三星级酒店；2014年，长白山度假区三期将开业两个五星级酒店。

白山市乃至整个吉林省带来巨大的旅游客源，促进当地经济和社会发展。长白山国际度假区全部开业，将直接创造2万个服务业就业岗位，为林区目前存在的大量就业需求，解决了很好的出路。同时，长白山国际度假区也为中国旅游产业创新发展树立新标杆，是中国旅游实现由观光到度假升级的代表项目。

类风湿性关节炎 14年15天站立行走

我叫洪娟，今年42岁，家住黄山歙县杞梓里镇，患类风湿性关节炎瘫痪14年。在上海、杭州等大医院看过，但一直没有治愈。今年4月，我们从老家来到合肥同仁医院，这是安徽省专业治疗风湿、类风湿性关节炎的专科医院。

4月23号，我进行了第一、二期矫形手术，双侧踝关节病灶清除术和双侧踝关节及足部畸形矫正术。手术很成功，通过踝关节和膝关节矫正手术，矫正我足部和膝盖的畸形状况。

5月8号，我第一次下床，只能扶着床沿站一小会，但是这却是我14年来第一次下地，病房里的病友都为我鼓掌，我也激动地热泪夺眶，感谢14年如一日照顾我的丈夫，感谢合肥同仁医院，让我重生。

接下来我要进行双膝关节置换手术。合肥同仁医院的医生护士敬业、专业，希望更多受类风湿性关节炎折磨的人来合肥同仁医院治疗，少化冤枉钱，少遭罪。

类风湿14年我第一次下床行走 家乡残联表彰合肥同仁医院

真情扶残 功德无量

专业治疗：颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、风湿类风湿性关节炎、骨关节病、各种骨折等
骨科专线：(0551) 4499939